

電信工程工業同業公會
業務發展委員會會同活動



第三區（桃竹苗）業務發展委員會

“捐血有愛·幸福無礙” 捐血活動紀實

主任委員 謝仁龍



1 14年3月29日天氣晴朗，今天是329革命先烈紀念日／青年節，也是第3區業務發展委員會舉辦“捐血有愛·幸福無礙”愛心捐血活動的日子。雖然一大早天氣有些陰沉且寒冷，我祈禱上天能給我們3區一個好天氣，讓我們能辦好這場捐血活動。這時老天爺似乎有聽到我的心聲，天氣逐漸好轉，即驅車前往新竹Big City 遠東巨城購物中心（民權路創意大樓廣場）準備捐血的前置作業。

本次捐血活動總幹事為江副主任委員 承澤，接著各位委員也陸陸續續到場幫忙，大家同心協力的把布條、旗幟及捐血贈品準備好，以迎接前來捐血的民眾。一切準備就緒後，馬上現場就有排隊的人潮等待捐血，由委員們熱情迎，有的協助引導民眾捐血，並

提供贈品等事宜，另外還部分人員拿著舉牌《捐血是愛的表現》、《捐血好漢》，極力邀請路過民眾挽袖捐血，感謝百忙之中前來長官、委員、顧問及寶眷們的支持與協助，整個活動過程非常順利且溫馨！

在此還要特別感謝謝理事長 坤靜、劉監事會召集人 榮漢、洪常務理事 平南等幹部贊助現金，此外洪常務理事還提供自己栽種的香脆好吃的有機芭樂、沈理事 德錦贊助可口的餅乾、呂委員 鍵鈺贊助1公斤白米60包、新豐鄉民代表余冠宏先生贊助小夜燈及暖呼呼的茶飲，還有特地前來捐血的長官、委員、顧問，謝謝你們！捐血活動直到下午

五點為止，總共募集到101袋熱血。辦捐血活動除了鼓勵民眾能踴躍捐血外，並倡導捐血有益身體健康，透過這個活動提醒國人定期捐血，讓捐血成為全民運動，捐血一袋救人一命！每一袋血都是拯救生命的希望！！

